>> Если известен состав струи и известны 
>>пробеги фрагментов (а для макета струи нам всё известно), то тогда ожидаемые 
>>количества звёзд (матемачиские ожидания) элементарно рассчитываются (до 
>>проведения эксперимента).
Ф.Г., я рассчитываю:  очень хорошо. Я давно жду от Вас не "вопросов", а доказательств того, спектр не должен быть падающим. Спасибо, что снизошли и высказались... Однако, вместо того, чтобы искать "противоречия" или ошибки, а их есть у меня - Homo sum at homini alienum puto -  отсутствие падения спектра надо обосновать. Амальский и Левицкая молчат как партизаны. Один Вы за них безуспешно сражаетесь. Похвально, конечно, но пока безрезультатно.

Итак, у Вас вероятность образования "k" звёзд на пути струи равном "L" 

равна w(k)=(L/s)**k exp(-L/s)/k! . Это не так.
Я нигде этого не утверждал. Не надо мне приписывать такие глупости. Написанная Вами формула есть распределение Пуассона. Так что это "не у меня", а у всех. Оно является приближением биномиального распределения, которое, как и Пуассон, дает  вовсе не вероятность наблюдения величины k,  а вероятность наблюдения событий с данным k. Если Вы посмотрите Препринт, то увидите, что даже такие "сапоги" как Левицкая и Амальский это понимали. У них w(k)=число струй с данным числом звезд n(k)  / полное число всех струй в эксперименте N(str)=(n(k), по всем k, от нуля до максимальной величины в эксперименте. Оценку константы  распределения Пуассона методом максимального правдоподобия по наблюденным в эксперименте величинам получаем как 
M=((k n(k))/N(str). Это и есть математическое ожидание числа звезд от одной струи на интервале L. 

Здесь "s" это "пробег струи как целого" : s=l (str), где 

1/l (str)= S1/l (i) .
Формула эта получается, если каждый из i фрагментов струи пройдет расстояние L не дав ни одной звезды (k=0 в распределении Пуассона). 
Если Вы уже созрели, чтобы это принять, то остальное уже просто. Величина (=L/s и есть среднее число звезд от одной струй, или математическое ожидание числа звезд от одной струи, в распределении Пуассона, которое Вы так жаждали узнать. В эксперименте s=0.7, в макете струи, который рассматривался, это 0.6 см. Это соответствует общему числу звезд порядка 500 от 350 струй. Если бы пробег струи s=L=1, то струя ослабевала бы на этой длине в e раз. Число звезд на интервал L/10, при L=1 см будет убывать с такой же скоростью. По определению понятия среднего свободного пробега. А если s < L, как у нас, то ослабление, 
= exp(-(), при ( >1 будет 3-4 . Я не сомневаюсь, что повторные измерения, которые сейчас ведутся, не отвергнут нулевую гипотезу согласия убывания числа звезд с расстоянием по экспоненте со средним пробегом s порядка 0.7 см по любому не параметрическому критерию на уровне значимости в 1%.
Ожидаемое количество звёзд (или, точнее выражаясь, математическое 

ожидание количества звёзд), которое образуется одной струёй на пути L, 

равно:  - среднее число звезд (по определению)

M(k)=S k w(k) = S k (L/s)**k exp(-L/s)/k! = L/s

M(k)=S k w(k) - если у Вас S есть знак суммирования ( по всем k, это действительно так. 
Итак, ожидаемое количество звёзд для одной струи по Вашим формулам нарастает с L линейно, пропорционально L. Никаких "своих" формул я не писал. В отличии от Вас.

Ну, и что в этом удивительного - с увеличением интервала наблюдения L среднее число наблюдаемых звезд на одну струю действительно растет. Дальше смотрим - больше находим в том же числе струй.

(Естественно, что для N струй ожидаемое число звёзд будет в N раз больше.) В то же время, по Вашему предыдущему рассмотрению, общее количество звёзд нарастает с L пропорционально 

1 - exp(-L/s) .. Нарастает доля звезд из генеральной совокупности, нами наблюдаемая. Вы сравниваете две разные по смыслу величины - среднее число звезд, и долю их. По этому формулы и разные.

 Таким образом мы пришли к внутреннему противоречию Ваших формул.

Нет никакого ни внутреннего, ни наружного противоречия.  Из приведенных формул следует, что вероятность струе с пробегом s пройти расстояние L без взаимодействия есть

Exp(-L/s). A 1-exp(-L/s) есть вероятность того, что на этой длине взаимодействие произойдет. Сколько будет звезд на этой длине этой формуле без разницы.  Конечно, их будет  k=1, 2, 3,...в разных струях, а число струй с данным k будет n(k). Теория вероятностей n(k) не вычисляет.

Ясно, что 1-exp(-L/s)=(w(k), если суммировать от 1 до (. Но все аналитические выражения для вероятностей справедливы только для генеральной совокупности. Для конечной выборки, как бы она ни была велика, наступит противоречие. Аналитические законы радиоактивного распада справедливы только при бесконечном числе радиоактивных ядер. Если струи всего две, а пробег ее 2-3 мм, то после 2-3 см ни среднее число звезд, ни их доля расти с увеличением L уже не будут. Все элементарно, Ватсон.   
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